ﬁ SPV Company Ltd.

TEXHONON T BE3NEKK TA AEKOPY

Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
g;* Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

info@spv.ua; www.spv.ua

e

Fl 3
CONSTRUCT

VOLANT
62-067-E

MEXAHIYHUU BJIOKIPATOP KEPMA
NISSAN Qashqgai A 2021 ---

Mapka
Moaeab

NISSAN
QASHQAI

Tun kopoOku mepenady  Asromar

IHmmi XapakTepuMCTHKH  MEXaHIYHE PETYJIIOBAaHHS KepMa

IHouaTok BupooHnnTBa 2021

Kineub BHpoOHMIITBA

IIpuMmiTkn

BuUpoGHUK Ta iMniopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalilo 6e3

nonepeajHboro NMOBiAOMJIEHHA



C Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDI'I'IDEI"IV Ltd. 7 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONOC | BESNEKK TA NEKOPY info@spv.ua; Www.spv.ua

e

3ATAJIbHA IHCTPYKLIA
3 YCTAHOBKU MOAEJNIbHUX 3AMKIB CONSTRUCT VOLANT

1. Ilepes, yCTaHOBKOIO 3aMKa:

a) IlepekoHaiTecs, 110 06paHU 3aMOK Bi/[TOBiJa€ aBTOMOGIJIIO, 1110 TOTPEBYyE 3aXUCTY

(indo Ha caitti lock.com.ua / 22. HpoTuyrinyi cucremn).
b) IlepeBipTe KOMILJIEKTHICTh 3aMKa 3Ti/[HO CKJIa/ly BKA3aHOMY ¥ MOHTaXXHil cxeMi

(zZuB. Ha cTopiHLi 06paHoro 3aMKa Ha caiiti lock.com.ua).

c) [lepeBipuTu npanes3faTHICTb 3aMKa, /IS YOI'0 BCTAaBUTH KJII0Y (Bci 1Mo yepsi) Ta
BiIKpUTHU-3aKPHUTH 3aMOK.

d) YBaxHO 03HallOMTeChb 3 MOHTAXHOIO CXEMOI0, 3BEPHITb 0COOJIMBY yBary Ha [j0laTKOBi IPHUMITKH.

e) IlepekoHailTech B HassBHOCTI y Bac crieniHCTpyMeHTy He06XiJHOTO /1/1s1 BCTAHOBJIEHHS JJAHHOT'0
3aMKa (nepeJiik He06XiIHOTO CllelliHCTPyMEHTY BKa3aHo B iHCTPYKLi).

2. YcTaHoBKa 3aMKa: yCTaHOBKY 3aMKa He0OXi/JHO 3/[iiCHIOBATH 3TiJHO MOHTaXKHOI CXeMH
(ZuB. HUKUE).

a) /[leMoHTyBaTu HeobOXxifHi AeTasi iHTep'epy (KPUILIKY, paMy, IaHeJ i, NOBITPOBOAM...), L0 3a3HaYeHI
B IHCTPYKLil

6) BcraHOBUTHU 3aMOK. (3pMBHI YaCTHMHU KpinJieHHs, He 3puBaTtu ! ) [lepekoHaTHcH, 1110
BCTAHOBJIEH] eJleMEHTH 3aMKa He 3aBaXKal0Th BiJIbHOMY 06epTaHHIO KepMa B Pi3HUX MOJI0XKEHHSIX
peryJitoBaHHSI KepMOBOTro BaJy. [lepecBifuuTHCh, 1110 MiH 3aMKa He 3aTUPAE B eJleMeHTax
¢ikcarii, Ta npu 3aKprUBaHHI 3aMKa HaJ[iHHO GJIOKY€E PYJIbOBUH BaJl BiJi 06epTaHHS.
B iHIOMy pa3i npoBecTH J0JaTKOBE peryJaBaHHs —MiITOHKY.

[IpumMiTka: Baxk/iMBO cio4aTKy 3aTATHYTH 60T M6x12, a noTiM 3aTArHyTH 60TH M8x16, oKUK
He 3’IBUTbCA OIIip, MOTiM 3HOBY 3aTATHITH M6x12. [lnsa M6x12 Takox cJiJi 3aCBEpAJIUTH
HeBeJIMKe 3arJnbJieHHs Ha BaJly KepMa, 11100 3a6e3nedyuTH Kpauly ¢ikcanito.

B) BcTaHOBUTH leMOHTOBaHI AeTasi Ha Miclle, BUKOHATH PO3MITKY , i BUpi3aTH OTBIp [/1s1 BUXOAY
CTaKaHa 3aMKa, BUKOPUCTOBYIOYM roJiuaTHH, abo crery 1mabJioH i ppesy.

[IpumiTka: CnodyaTky Tpeba BCTAHOBUTH roJl4aTHH A0JI0H HAa CTAKaH BCTAHOBJIEHOTO 3aMKa.
[licis nporo Tpe6a BCTAHOBUTHU Ha Miclle BiANOBIAHY /e Taslb, 10 MOXKJIMBOCTI 3aKPIiMUTH
pifHUMU KpinJieHHSAMH . [[pUTHCHYTH OBEPXHIO 10 FOJIYaTOro WabJIoHy, 1106 BiA6UBCS caif Bif
rosikd. [lo BigmiTIi Bijg royaToro ma6J/i0Hy, BUpi3aTH OTBIp /1 BUXOAY CTaKaHa 3aMKa,
BUKOPUCTOBYIOYM Pppe3y BKasaHy B iHCTpYyKLil. B feAknx Bulaskax noTpiobHO 3pOOUTH IO PABKY
Ha NOTPILIHICTD NPU HATATY NaHeJIi.

r) BcraHoBuTH BiAnoOBiAHI feTasi iHTep epy Ha Micle Ta nepeBipuTH GiHaIBHY NpaLe3jaTHICTb
3aMka. HeogHOPa30Bo MpoBepHYTH KePMO B pi3Hi 60KHM Ta NPOBECTH 3aMUKAHHS-BiIMUKaHHS
3aMKa y BiATIOBIAHUX I0JIO’KEHHAX PYyJIbOBOT'O BaJa.

Ti/IbKM Iic/11 BUKOHAHOI NIepeBipKM 3ipBaTH 3pUBHI YaCTUHM KPINJIEHHS.

) BcraHoBUTH Ha Micue paHille leMOHTOBaHi AeTasti iHTep epy.

3. Ilic/ist BCTAaHOBJIEHHS Ta NepeBipKM Npane3JaTHOCTi 3aMKa HE06X1JHO 3aIOBHUTH
FapaHTiliHO-CEpBiCHY KHUXKKY.

Y pa3i BUHUKHEeHHSI TeEXHIYHUX NUTaHb BU MoxeTe 3B'A3aTHCA 31 C1yk6010 TexnmigTpuMKH:

l'apsiya J1iHisA TexHiYHOI migzTpUMKHN TeJr.: (067) 500-88-94

BoitTeHko BasieHTHH: [HXKeHep , TeXHiYHUI KOHCY/JIbTaHT

(067) 505-49-96, E-MAIL: construct-center@spv.ua

Y pa3i BUHMKHEHHS IMTaHb a60 3ayBakeHb 040 MpoAyKuii CONSTRUCT npocuMo noBiJOMUTH
Ha eJIEKTPOHHY ajpecy construct@spv.ua, abo Ha CAaUT WWW.Spv.ua - y po3Ji/1 «IMTaHA-BiANOBiAi»

AKI0 y BaC BUHUKJ/IM MUTAHHA NMOB'A3aHi 3 aBapiiHMM BiAKPUTTAM 3aMKiB
3BepTanTecs A0 cueniaaicTiB YKkpaiHcbKoi JIokcmalicrep ®eaepanii : www.ulf.org.ua

BuUpoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 10 BCTAHOBJIEHHIO i KOMILIEKTaLil0 6e3
nonepeHbHOro0 NOBiJOMIEHHS


https://lock.com.ua/
https://lock.com.ua/
mailto:construct-center@spv.ua
mailto:construct@spv.ua
http://www.spv.ua/
http://www.ulf.org.ua/

‘ .
CONSTRUCT

CKNAL MEXAHIYHOIO BJITOKIPATOPA

VSL 62-067-E NISSAN QASHQAI (AT)

S - VSL 62-067-E 1



Ne: Haszsa, po3mip: Cneumndikauis: K-Tb:
1. | 3amKoBa 4yacTuHa VSL 62- 067 1
2. | KpoHLWTenH 3amMKa VSL 62- 067 1
3. |CermeHt VSL 62- 067 1
4. | O6xumka 3axucty VSL 62- 067 1
5. | O6xnmKa 3axuCTy 3 pidbboto VSL 62- 067 1
6. |Crinka gncraHuinHa CF 512 L=20 UD LVDSL0770 2
7. | Crivka guctaHuinnHa CF 545 6HR13 L=34mm (M8) LVDSL0060 1
8. |Manxeta nnactmukoBa CF 018 - odlitek LVDOS0012 1
9. |bont 3puBHun M 8x55 OCR UD DSMSZ0310-OCR 1
10. |Bont 3puBHM M 8x20 OCR DSMSZ0230-OCR 1
11. |Bbont IMBUS M 8x16 LSMSI0087 2
12. |Bont 3puBHMin M 5 x 15 OCR S-05-15-01-00-01a 4
13. |Bont M 6 x 12 (3 kaHaBKow - 6 HR) DS-06-12-011 2
14. | I'BuHT perynioBanbHuin M6x12 LSMSS0030 1
15. |lavka 3puBHa M 8 OCR DSMMZ0060-OCR 2
16. | Wawn6a 8,3 VOL OCR DSMPO0100-OCR 4

S - VSL 62-067-E 2




Byn. MapkoBo-Cupeupka, 7-A, M. Knis, 04112
E SPV C'DI'I'IDEI"IY Ltd Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONOMT BESNEKA TA JEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

BupoGHUK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO6010 NPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTaIil0 6e3
nonepeJHbOro NOBiAOM/IEHHS




Byn. MapkoBo-Cupeupka, 7-A, M. Knis, 04112
SPV CDI'I'IDEI"IY Ltd Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
TEXHONOMT BESMEKM TAJEKOPY 7 info@spv.ua; Www.Spv.ua

BupoGHUK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO6010 NPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTaIil0 6e3
nonepeJHbOro NOBiAOM/IEHHS



(] Byn. MapkoBo-Cupeupka, 7-A, M. Knis, 04112
ﬁ SPV CDITIDEI"IY Ltd 7 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONO I BE3MEKM TA NEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

3ACBEPUVIMTH JIYHKY IIIJ I'BUHT

BCTAHOBUTH OBKHMKY HA MICLE

BupoGHUK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO6010 NPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTaIil0 6e3
nonepeJHbOro NOBiAOM/IEHHS



E

SPV Company Ltd. 7

TEXHONOMT BE3NEKK TA NEKOPY

Byn. MapkoBo-Cupeupka, 7-A, M. Knis, 04112
Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
info@spv.ua; www.spv.ua

Migkno4ntn
MiKpoBUMUKaY
[0 naHutora
3anycky ABUryHa

®pe3za @27mm
(BF2+BF03)

BupoGHUK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO6010 NPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTaIil0 6e3
nonepeJHbOro NOBiAOM/IEHHS



gy T Byn. MapkoBo-Cupeupka, 7-A, M. Knis, 04112
i SPV Company Ltd E% Ten.: 044 456 9444; dhakc: 044 244 9007
LA | TEXHONONI BESMEKMN TA JEKOPY 7/ info@spv.ua; Www.Spv.ua

BupoGHUK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO6010 NPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTaIil0 6e3
nonepeJHbOro NOBiAOM/IEHHS



Mepenik iHCTPpyMeHTIB i LLabrioHiB
NOTPiIOHUX ANA yCTaHOBKM 3aMKa
VSL 62-067-E.

[na onst MOHTaxy BULLEBKA3aHOro 3aMka notpibeH
cneuianbHUM WabnoH ons cBepAaniHHS :

BF3
YTpumyBad ons :
BF1, BF2, BF 11,

BF28, BF38, BF43

BF15
Ceepgano
@ 4,1 mm, nogoBxeHe

SCH38
LleHTpytounin wabnoH
@ 22 mm, rofnka 4 mm

1
V1N
CONSTRUCT

JEDINA JISTOTA PROD VAS VOZ

BF2
®pesa gna metany
@27 mm

BF16
Ceepano
@ 6,8 mm, nogoBXeHe



